
Γ. Σταθόπουλος: Χωρίς όραμα και με έργα προηγούμενων κυρίως  

Δημαρχιών ο απολογισμός Μυλωνάκη 

 

Η εκδήλωση απολογισμού των 2.5 χρόνων δημαρχίας Μυλωνάκη ήταν 

κυρίως παράθεση έργων προηγούμενων Δημαρχιών. 

Δυστυχώς μάλιστα, δεν έκανε επ’ αυτού ουδεμία αναφορά.  

Το Δημαρχείο που θα επαναδημοπρατηθεί και ο Ιόλας που ολοκληρώνεται 

(και που ο σημερινός Δήμαρχος όχι μόνο καταψήφισε αλλά έκανε προσφυγή 

για να ακυρώσει την αγορά του) είναι έργα της δικής μας Δημαρχίας.  

Αντιστοίχως το Κολυμβητήριο, η ανάπλαση της Πλατείας Αγίου Ιωάννη 

(βασισμένη σε μελέτη της Δημαρχίας μας), η Στέγη Υποστηριζόμενης 

Διαβίωσης, η ανάπλαση της Πλατείας Ηλιάκη στα Πευκάκια και η ανάπλαση 

της οδού Ειρήνης είναι έργα της Δημοτικής αρχής Ζορμπά, όπως και οι 

μελέτες του Παιδικού σταθμού της οδού Ρόδων, ανάπλαση της οδού Αγ. 

Τριάδος και του νέου αντιπλημμυρικού έργου.  

Όλα αυτά δείχνουν ότι ο Δήμος έχει συνέχεια και κανένας δεν δικαιούται να 

απαξιώνει τους προηγούμενους, όπως συστηματικά έκανε και κάνει ο κ. 

Μυλωνάκης.  

Με όλα αυτά δεν θέλουμε να μηδενίσουμε την θητεία του.  

Κάποιες δράσεις και έργα είναι θετικά και εμείς μάλιστα τα έχουμε στηρίξει 

(χρηματοδοτήσεις, ενέργειες για απόκτηση του κτήματος Σιστοβάρη, 

μεταστέγαση Καθαριότητας, όλα τα δημοπρατημένα έργα κ.α.). 

Όμως η μεγάλη εικόνα είναι η διαχείριση, οι σπατάλες, οι πάρα πολλές 

απευθείας αναθέσεις και η έλλειψη οράματος και σχεδίου για το αύριο της 

πόλης μας.  

Επισημαίνουμε επίσης, την κακή καθαριότητα, την ανυπαρξία Δημοτικών 

ιατρείων και την αναγραφή του έργου των 2.2 εκατ.€ δυο φορές.  

Οι «Αλλάζουμε» και ο κ. Μυλωνάκης έχουν διαψεύσει τις ελπίδες πολλών 

που τους ψήφισαν.  

ΥΓ1. Ουδεμία αναφορά έγινε στα οικονομικά στοιχεία του Δήμου που 

βρίσκεται σε τραγική οικονομική κατάσταση. 

Απόδειξη αυτού είναι η σκέψη τους, κατά πληροφορίες, να πουλήσουν 

το Γιαβάσειο κληροδότημα.  



ΥΓ2: Η εκδήλωση που είχε σαφή προεκλογικά χαρακτηριστικά και αφού 

προηγήθηκε μεγάλος αριθμός τηλεφωνημάτων και προσκλήσεων, με 

χρέωση του Δήμου, δεν είχε την αναμενόμενη από τους διοργανωτές 

ανταπόκριση.  

Ήταν και αυτό δείγμα της μη επιβράβευσης της Δημοτικής αρχής. 
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